

38个重点项目总投资250亿元

G104改线、高铁新区公交枢纽站将开工

本报泰安8月20日讯(记者 侯峰) 20日,泰安市政府网站公布了2014年第二批新开工重点建设项目,38个重点项目总投资250多亿元,2014年计划投资近百亿元,三分之一的项目是现代服务业。据悉,G104京福线界首至满庄段改建工程和高铁新区公交枢纽站工程都将开工。

38个重点建设项目中,交通运输局G104京福线界首至满庄段改建工程和泰安市公共交通公司高铁新区公交枢

纽站工程2个项目属于市属以上项目,其中,G104京福线界首至满庄段改建工程全线28.123km,建设大桥2座、中桥5座、小桥2座、涵洞77道,互通立交3处、分离立交3处、通道3处、天桥4处、平面交叉45处,养护工区1处。高铁新区公交枢纽站工程一期总建筑面积11000平方米,主要建设修理厂车间、车队车间、倒班宿舍、综合业务楼和其他配套用房600平方米,二期工程总建筑面积10900平方米,建设公交服务用

房、汽配仓库、点钞中心、自动洗车房和其他配房。

38个项目中涉及到交通、社会民生、工业结构升级、战略性新兴产业、现代服务业、资源开发、农业等7个方面,其中,五矿大型城市综合体项目、泰安长城实业有限公司乐道小城儿童城建设项目、鲁商国际社区一期、安徽大厦建设项目、泰安六星国际汽车文化生态产业园项目、泰安中天城市广场建设项目等13个现代服务业项目占第二批新开工

重点建设项目的三分之一。

根据规定,市属以上(在市区境内)、泰安高新区、泰山、岱岳区所列重点建设项目,共16个项目,按照泰政发〔2008〕40号和泰政发〔2009〕55号文件规定,经评审合格后,可享受相关优惠政策。减免的相关费用采取先交后返的方式,由市重点项目办会同市财政局在项目开工一年后对其进行投资评审,审核合格的,在30天内返还项目建设单位。

首届农博会开幕 引来两千家农企

本报泰安8月20日讯(记者 侯峰 通讯员 宋杨 陈菲) 20日,首届中国泰山农业博览会在山东农业大学南校区体育场开幕,来自省内外的2000余家农业企业参会,市民可来现场咨询专家,参观新产品推介。

据了解,本届农博会展览面积达2218平方米,设标准展位280个,由特装展区、标准展区和农资展区三大部分组成。来自省内外的2000余家农业企业、50家大型采购团组、195家国内知名农产品种养大户,以及泰山区各街道镇的近20家农业企业进行参展。

据主办方介绍,首届中国泰山农业博览会简称“泰山农博会”,以展示成果、推动交流、促进贸易为宗旨,通过邀请并组织省内外、境内外农业企业展示展销“名、特、优、新、奇”农产品以及农业新技术、新技术与农新成果,为农产品生产商、采购商搭建经贸洽谈和合作交流平台。

记者走访发现,除了花木园林、泰山女儿茶、泰山蚕丝品等本地特色农产品成为农博会的热点,据了解,本次展会共设展览展示展销、经济贸易洽谈和开展专家现场咨询、新产品推介等四大板块,市民如有兴趣可到不同的展区参观和咨询。

七方向学生票紧张 火车站增开4趟临客

本报泰安8月20日讯(记者 王世腾) 暑期即将结束,20日,记者从泰山火车站了解到,目前火车站7个方向票源紧张,已经没有卧铺车,为应对客流车站增开4趟临客。

泰山火车站工作人员介绍,车站在8月26日到9月5日迎来学生返程高峰,目前泰安到东北方向、西安、武昌、广州、成都,省内的青岛、烟台方向票源紧张,这几个方向卧铺车票已经售完,只剩下些许的硬座票。

为运送暑运返程客流,泰山站增开4趟临客,其中到9月2日泰山站每日开行南通到北京的K2606次列车,9点07分到泰山站;到9月1日泰山每日开行日照到北京的K2604次列车,15点32分到泰山站;北京到日照的K2603次列车,0点11分到泰山站;北京到南通的K2605次列车,7点25分到泰山站。

此外,需要提醒乘坐上海虹桥到长春的G1234/5次列车的旅客,该趟列车在天津西站进行整列换乘,请购买该趟列车去往天津站的旅客,在到达天津西站后,按车站工作人员引导进行换乘。

市直单位昨日集中捐款 现场募集善款16万余元

本报泰安8月20日讯(见习记者 胡阳) 20日上午,由泰安市民政局和慈善总会主办的“慈善泰山,幸福泰安”市直“慈善月”集中捐款活动在市政大楼二楼大厅举行,本次活动共募得16万余元。

捐款现场,大红捐款箱格外醒目,市委书记、市人大常委会主任李洪峰,市委副书记、市长王云鹏等市各大班子领导同志现场带头捐款,并观看了泰安市慈善事业展。事业展分18个板块全面介绍了泰安慈善事业的发展情况。

据了解,“慈善月”活动捐赠主要为直接捐赠,包括机关企事业单位人员捐款,

机关事业单位集体捐款,各种所有制企业集体捐款,以及个体工商户捐款和社会居民、大中小学生捐款。自7月份活动开展以来,市直机关共募集善款276万元。这些善款将用于帮助困难群众解决生活、住房、就医、就学等方面难题。

据统计,本次活动共募得16万余元。而近5年来,泰安慈善组织募集善款4.29亿元,支出救助金3.01亿元,救助困难群众25万余人次。2013年,泰安捐赠数额达1.21亿元,创历史新高。日前,泰安荣登“中国城市慈善公益百强榜”,成为五星级中国慈善公益城市。



工作人员踊跃捐款。 本报见习记者 胡阳 摄

国际龙舟邀请赛9月4日至7日在东平举行

十二支队下月逐浪东平湖

本报泰安8月20日讯(记者 薛瑞) 记者从东平县体育局了解到,9月4日至7日,中国·东平第五届国际龙舟邀请赛将在东平湖举办,竞赛项目包括公开组12人龙舟200米、500米直道竞速赛,届时将有12支国内外龙舟队伍参赛。

近日,东平县召开中国·东平第五届国际龙舟邀请赛工作部署会,9月4日至7日,比

赛将在东平县东平湖安山古镇正式举行。据了解,比赛执行中国龙舟协会审定的2012版《龙舟竞赛规则》,竞赛项目包括公开组12人龙舟200米、500米直道竞速赛两项,单项比赛录取成绩前6名,颁发奖杯。同时,总成绩(将200米、500米比赛成绩得分相加)奖励前6名,颁发奖杯和奖金,最高奖金1万元。届时将有12支国内外龙舟队伍参加两个

项目的角逐,东平县也将于近期举行县内选拔赛,选出4支代表队参加比赛。

记者在竞赛规程中看到,开幕式、比赛、颁奖典礼、闭幕式将在9月5日上午完成,5日下午境内参赛队伍离会,9月6日境外参赛队伍还将参加泰山国际登山节相关活动。东平县政府副县长张立国介绍,龙舟赛从最初的民间自发组织,逐渐发展为

政府主导市场化运作,已经成为东平县的一张名片。

据了解,本次国际龙舟邀请赛由山东省体育局、山东省体育总会、泰安市人民政府主办,泰安市体育局、泰安市体育总会、东平县人民政府承办。2009年以来,东平县已经举办了四届国际龙舟邀请赛,比赛也是泰山国际登山节系列活动的重要组成部分。

天下奇观·百脉泉景区

全球优秀生态旅游景区 国家4A级旅游景区

咨询热线 0531-83213421

章丘市百脉泉景区

凡参加2014年中、高考考生,持本人准考证享受:
朱家峪入园:10元/人;百脉泉景区:10元/人
中小学生闯关东动态体验馆:40元/人(原价80元/人)
此活动截至8月30日!

朱家峪景区·闯关东体验馆

山东省内第一家5D球幕影院 全球最先进的全方位动感体验

咨询热线 0531-83806677 章丘市朱家峪旅游发展有限公司

